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Umfrage: Mehrheit hat wenig Verständnis für Streik bei Bahn und Lufthansa

Berlin, 24.10.2014, 11:57 Uhr

GDN - Die Streiks der Lokführer und der Piloten könnten wohl auch in der nächsten Zeit wieder aufgenommen werden. Bereits jetzt
aber haben nur 39 Prozent aller Befragten Verständnis für den Streik der Lokführer und nur 23 Prozent für den der Lufthansa-Piloten. 

Das ist ein Ergebnis des aktuellen ZDF-Politbarometers. Mehrheiten von 57 Prozent beziehungsweise 72 Prozent sind damit nicht
einverstanden. Ganz allgemein sind 59 Prozent der Ansicht, dass es gesetzliche Einschränkungen geben sollte, damit
Gewerkschaften, die nur einen kleinen Teil der Beschäftigen eines Unternehmens vertreten, nicht mehr das gesamte Unternehmen
lahmlegen können. 36 Prozent lehnen solche gesetzlichen Beschränkungen ab.
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